



*17 января 2013 года в Российском союзе автостраховщиков состоялось заседание Правления РСА.*

На заседании Правления РСА было объявлено о начале функционирования с 1 января 2013 года автоматизированной информационной системы обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (АИС ОСАГО). АИС ОСАГО была создана в соответствии с законом об ОСАГО с целью проверки данных автомобилиста (в том числе коэффициент бонус-малус и сведений о прохождении техосмотра) при оформлении полиса ОСАГО.

В соответствии с Федеральным законом от 1 июля 2011 года №170 – ФЗ «О техническом осмотре транспортных средств и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» страховые компании обязаны направить в РСА исторические сведения по заключенным договорам ОСАГО до 1 января 2013 года для внесения их в АИС ОСАГО.

В данную информационную систему загружено более 72 млн сведений о заключенных договорах страховыми компаниями за период с 1 января 2011 года по 31 декабря 2012 года.

РСА будет проводить работу по дальнейшему контролю за текущим функционированием системы АИС ОСАГО с устранением выявленных недостатков в работе системы.

**Источник:** [www.wiki-ins.ru](http://www.wiki-ins.ru), 17.01.13